

Литературно-искусственное журнально-газетное издание

МОСКОВСКАЯ

★ 9 СЕНТЯБРЯ 1944

В г. Кисловодске начались гастроли Свердловского государственного драматического театра (художественный руководитель Е. Брилль). Свердловский театр показывает «Лодочницу» Н. Погодина, «Поединок» бр. Тур и Л. Шейнина, «Еди меня» К. Симонова, «Дядю Ваню» А. Чехова, «Васеу Железнову» и «Зыковых» М. Горького, «Женитьбу Бальзаминова» А. Островского, «Даму-невидимку» Кальдерона, «Собаку на сене» Лопе де Вега.

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Из Свердловска в полном составе выехала на минераловодские курорты группа Свердловского государственного драматического театра. Во время своих гастролей в Кисловодске и Ессентуках театр покажет ряд современных и классических пьес.

Гастроли начнутся 1 сентября и продолжатся полтора месяца. Кроме основных спектаклей, труппа театра даст ряд шефских концертов и выступлений в госпиталях.

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

26 АВГ 44